

**Data Submission Specifications for the OASIS Item Set (V3.02.0)**  
**Edit Change Report: Changes for Version V3.02.0**

<b>ID</b>	<b>Type</b>	<b>Change</b>
-3060	Format	[V3.02.0]-Removed mappings to deleted items A1250A-Y, M0069_PAT_GENDER and O0350. Added mappings to new items A0810 and A1255.
-3190	Consistency	[V3.02.0]-This edit was deleted and replaced by edit -7050.
-4885	Format	[V3.01.3]-This edit was deleted, per errata issue 03. Replaced with edit -7045.
-5681	Consistency	[V3.02.0]-Corrected typo in subedit b for valid M1324_STG_PRBLM_ULCER values - 01 instead of 1.
-5740	Consistency	[V3.02.0]-This edit was deleted, since the A1250 items were deleted.
-5810	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7070.
-5820	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7071.
-5830	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7072.
-5840	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7073.
-5850	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7074.
-5860	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7075.
-5870	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7076.
-5880	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7077.
-5890	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7078.
-5900	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7060.
-5910	Consistency	[V3.02.0]-This edit was replaced by edit -7061.
-7045	Format	[V3.01.3]-This edit was added in errata issue 03, replaced edit -4885.
-7050	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -3190.
-7060	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5900.
-7061	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5910.
-7070	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5810.
-7071	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5820.
-7072	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5830.
-7073	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5840.
-7074	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5850.
-7075	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5860.
-7076	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5870.
-7077	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5880.
-7078	Consistency	[V3.02.0]-New edit. Replaces edit -5890.